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Суддя «МастерШеф» Ольга Мартиновська
потрапила у скандал через зізнання у знущанні з
тварин
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 07:59

Відома українська шеф-кухарка, бізнесвумен та незмінна суддя популярного кулінарного шоу
«МастерШеф» Ольга Мартиновська опинилася в центрі жорсткої критики. Причиною став фрагмент її
інтерв'ю телеведучій Маші Єфросиніній, у якому кулінарка з посмішкою згадала свої дитячі "розваги".
Так, під час розмови про дитинство Мартиновська описала себе як справжнього шибеника та поділилася
шокуючими подробицями тогочасних «ігор».

- Я висіла на деревах, кидала котів через дах, бігала їх там ловила чи петарди прив’язували до котячих
хвостів – шибеник була, — заявила шеф-кухарка.

Те, що Мартиновська розповідала про жорстоке поводження з тваринами як про звичайні веселі дитячі
пустощі, викликало миттєве обурення у мережі. Крім того, під шквал критики потрапила й сама Маша
Єфросиніна. Користувачі наголосили, що, попри те що на відео вона помітно розгубилася й замовкла під
час розповіді про котів, телеведуча посміхалась і не заперечила проти жорстокості безпосередньо під
час запису.

У коментарях під уривками інтерв'ю розгорівся справжній скандал. Українці масово звинувачують зірку
«МастерШеф» у неадекватності та аморальності. «Не розумію захоплення цією Олею... Для мене вона
огидна людина, яка вважає знущання над беззахисним створінням нормою», «Я в шоці, думала вона
нормальна, а це, виявляється, круто і смішно», «Аморальність зашкалює», «За погане поводження з
тваринами є відповідальність! А вони регочуть!», «Вона ще й їжу для собак і котів сьогодні запостила,
хіба це здорова людина?!!».

Обурення підписників швидко переросло у заклики до бойкоту телеканалу СТБ, де Мартиновська роками
працює ведучою. Глядачі згадали, що це вже не перший подібний зашквар на медіамайданчиках
мовника.  Так, користувачі згадали нещодавній випуск реаліті-шоу «Холостяк», де одна з учасниць так
само зі сміхом демонструвала фотографію, на якій собаку жорстко підіймають за шкіру, а реакції чи
вибачень від керівництва проєкту тоді так і не дочекалися. Користувачі активно тегають офіційну
сторінку телеканалу, вимагаючи публічних пояснень та відсторонення шеф-кухарки.  

Ольга Мартиновська - відома українська шеф-кухарка, рестораторка, телеведуча та авторка кулінарних
книг. У 2013 році Ольга стала переможницею 3-го сезону популярного шоу «МастерШеф» на каналі СТБ.
 Отриманий за перемогу грант вона використала на навчання у престижній французькій кулінарній школі
Le Cordon Bleu в Парижі, яку закінчила першою у рейтингу свого випуску.

Починаючи з 2020 року Ольга Мартиновська була незмінною суддею різних сезонів проєкту
«МастерШеф» (зокрема «МастерШеф. Професіонали» та «Битва сезонів»).  У травні 2026 року стало
відомо про оновлення формату проєкту: у 5-му сезоні «МастерШеф. Професіонали» Ольга залишає
крісло судді (її місце займе Алекс Якутов) та переходить на абсолютно нову для себе роль — офіційної
ведучої шоу.

Новини по темі: Ольга Мартиновська Тварини жорстоке поводження "МастерШеф"

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: кадр з відео youtube.com/watch?v=vuNsTeH7JSs

26 травня на Хмельниччині чоловіка, який викинув собаку з 7-го поверху, засудили до 5 років
ув'язнення. 

15 травня стало відомо, що українському бізнесмену, що кидав каміння у тюленя на Гаваях,
загрожує в'язниця та великі штрафи. 
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